

# お詫びと訂正

レディブティックシリーズ no.8111 「happyknittingmama/ハピママのかぎ針編みレッスン」の掲載内容に一部誤りがございました。読者の皆様にご迷惑をおかけいたしましたことを謹んでお詫び申し上げ、下記に訂正いたします。

●p.93 「日よけ帽子」の目数表に誤りがございます。

【誤】

●目数表

段数	目数	増減
19	144目	+12目
18	132目	
17	120目	
16	108目	
15	96目	
8~14	84目	増減なし
7	84目	+12目
6	84目	増減なし
5	72目	+12目
4	60目	+15目
3	45目	
2	30目	
1	15目	

【正】

●目数表

段数	目数	増減
19	144目	+12目
18	132目	
17	120目	
16	108目	
15	96目	
8~14	84目	増減なし
7	84目	+12目
6	72目	増減なし
5	72目	+12目
4	60目	+15目
3	45目	
2	30目	
1	15目	

正しくは72目となります。

●p.95「麦わらどんぐり帽子」の目数表に誤りがございます。

【誤】

●目数表

段数	目数	増減
47	138目	
46	126目	
45	120目	
44	114目	+6目
43	108目	
42	102目	
41	96目	
40	90目	
24~39	90目	増減なし
23	84目	
22	78目	+6目
21	72目	
20	72目	増減なし
19	66目	
18	60目	+6目
17	54目	
16	54目	増減なし
15	48目	
14	42目	+6目
13	36目	
12	36目	増減なし
11	30目	+6目
10	24目	
9	16目	+8目
8	16目	増減なし
7	12目	
6	8目	+4目
2~5	8目	増減なし
1		

【正】

●目数表

段数	目数	増減
47	138目	
46	132目	
45	126目	
44	120目	+6目
43	114目	
42	108目	
41	102目	
40	96目	
24~39	90目	増減なし
23	90目	
22	84目	+6目
21	78目	
20	72目	増減なし
19	72目	
18	66目	+6目
17	60目	
16	54目	増減なし
15	54目	
14	48目	+6目
13	42目	
12	36目	増減なし
11	36目	
10	30目	+6目
9	24目	+8目
8	16目	増減なし
7	16目	
6	12目	+4目
2~5	8目	増減なし
1	8目	

目数の表記が、すべて1マスずつ上にずれておりました。